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Tapasztalatcsere-rendezvény Burgaszban 
 

2025. október 8–9-én a DETOCS – DEcarbonising the TOurism Industry Post Covid-19 

Support projekt partnerei és érdekelt felei Burgaszban, Bulgáriában gyűltek össze a 6. 

interregionális tapasztalatcsere rendezvényre és az irányítócsoport ülésére, amelyet Burgasz 

önkormányzata rendezett. A találkozó szakpolitikai tanulmányokat és helyszíni látogatásokat 

ötvözött, így a partnerek gyakorlati betekintést nyerhettek a turizmus dekarbonizálására és az 

energiahatékonyság javítására irányuló innovatív helyi megközelítésekbe

 

A „Tervektől a cselekvésig: a zöld 

turizmuspolitikák végrehajtása” című, 

az EIfI-Tech tanácsadó partner által 

vezetett szakpolitikafejlesztési műhely a 

regionális szakpolitikafejlesztések valós 

idejű végrehajtására összpontosított. A 

partnerek megosztották a szakpolitikai 

eszközeikkel kapcsolatos legfrissebb 

információkat, kiemelve az 

előrelépéseket, a legfontosabb kihívásokat 

és az átvihető megoldásokat – az 

energiaközösségektől és az 

egyetemek–kkv-k közötti 

együttműködéstől az egyablakos 

ügyintézési kezdeményezésekig és a 

fenntartható turizmusra irányuló 

tudatosságnövelő kampányokig. 

A tanulmányutak során bemutatták Burgasz úttörő energiaügyi kezdeményezéseit, kezdve a 2024-ben 

elindított Burgasz Energiaközösséggel, ahol egy 420 kWp teljesítményű napenergia-

létesítmény biztosítja a megújuló energiát a közintézmények számára. A résztvevők megtekintették a 

Burgasz Energiaközpontot is, amely energiaértékelésekkel, finanszírozási tanácsadással és 

hatékonysági ötletekkel támogatja a polgárokat és a kkv-kat. A látogatások napelemes turisztikai 

hajókirándulással és a Chengene Skele turisztikai komplexumban tett megállással zárultak, ahol 

a megújuló energia megoldásokat a helyi turisztikai infrastruktúrához igazították. Az esemény 

az projektterv előrehaladásáról és a közelgő projekt mérföldkövekről szóló friss információkkal 

zárult, miközben a partnerek a jövőre Hollandiában megrendezésre kerülő DETOCS 

zárókonferenciára készülnek. A folyamatos tanulás és együttműködés révén a DETOCS 

továbbra is elkötelezett az európai turizmusban a politikai változások és a fenntartható 

energiaátállás előmozdítása iránt. 
További információk az eseményről és a tanulmányutakról honlapunkon találhatók. 
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A DETOCS projekt zárókonferenciája 
2026 őszén kerül megrendezésre. 
Kövesse figyelemmel! 
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Regionális aktualitások 

A DETOCS partnerek Európa-szerte előmozdítják 

a fenntartható turizmus jó gyakorlatait. Olvassa el 

a legfrissebb információkat! 

Szlovénia 

A DETOCS projekt szlovéniai tevékenységei, 
amelyeket a Spodnje Podravje Helyi 
Energiaügynökség (LEASP) támogatott, 
hozzájárultak Ptuj város önkormányzatának helyi 
energia koncepciójának (LEC) végrehajtásában. A 
régiók közötti tanulás és a bevált gyakorlatok 
megismerése révén – különösen a finnországi 
Kuortane Olimpiai Központba tett tanulmányút 
és a middelburgi példák során – a helyi érdekelt 
felek világos képet kaptak arról, hogy a 
sportinfrastruktúra hogyan profitálhat a megújuló 
energiaforrásokból, miközben tiszteletben tartja 
és védi az örökséget és az üzemeltetési 
igényeket. Ez inspirálta Ptuj városát arra, hogy 
kiterjessze LEC beruházási tervét a Mladika 
Sportcsarnokkal, amelyet eredetileg nem 
terveztek energiaprojektként. 

 

 
Ezt követően egy 129 kW-os napenergia-

berendezés (fenti kép) telepítését tervezték a 

csarnokba, ami 151 000 eurós beruházást 

jelentett. A projekt egy 1,9 millió eurós, a 

középületek napenergia-rendszereire vonatkozó 

állami támogatásra irányuló, szélesebb körű 

önkormányzati pályázat részévé vált. Körülbelül 

1,5 millió eurót jóváhagytak, beleértve a 

sportcsarnokra vonatkozó 60%-os támogatást, 

amelyet 2025 februárjában ítéltek oda. Ez a 

támogatás lehetővé tette a megvalósítás 

megkezdését 2025 tavaszán, a teljes 

üzemeltetés pedig az év végére várható. A 

napelemes rendszer kiépítése után a tervek 

szerint a csarnok éves villamosenergia-

igényének akár 93%-át is fedezni fogja, ami 

becslések szerint évi 4400 euró megtakarítást 

jelent. 

A Mladika Sportcsarnok felvétele a megújuló 

energiaforrásokba történő további beruházások 

közé jól mutatja, hogy a DETOCS tanulási 

program milyen pozitív hatással volt a helyi 

tervezésre. Azáltal, hogy segített új lehetőségeket 

azonosítani és más régiókból származó 

gyakorlati tapasztalatokat nyújtott, a projekt 

támogatta Ptuj város önkormányzatát a megújuló 

energiaforrásokra való átállás megerősítésében és a 

helyi energiaügyi stratégia hatókörének 

bővítésében. 

Görögország 

A DETOCS csereprogramok keretében a krétai 

érdekelt felek feltárták a virtuális turizmus 

 
 

 
és a digitális kulturális örökség lehetőségeit, 

elősegítve a Kréta 2021–2027 regionális 

operatív programjának összehangolását a 

kialakulóban lévő digitális átállási prioritásokkal. 

Ezekre a felismerésekre építve Heraklion 

önkormányzata két kezdeményezést valósított 

meg – az Interaktív Herakliont és a Vikelaia 

Könyvtár archívumának digitalizálását és 

kiállítását –, amelyek bemutatják, hogy a 

DETOCS hogyan erősítette a digitális turizmus 

és a fenntartható kulturális örökség területén a 

regionális prioritásokat. Az Interaktív Heraklion 

digitális infrastruktúrát fejleszt a város kulturális 

örökségének globális közönségnek történő 

bemutatására és népszerűsítésére, míg a 

Vikelaia Könyvtár digitalizálási projektje 

gazdagítja a könyvtár archívumát és erősíti a 

virtuális, oktatási és konferencia-turizmust. 

Ezek a kezdeményezések várhatóan jelentős 

előnyökkel járnak a régió számára, többek között 

a kibővült virtuális és kulturális turizmus, az új 

üzleti lehetőségek és a digitális innovációba 

történő megnövekedett beruházások révén. 

Környezetvédelmi szempontból csökkentik a fizikai 

utazás szükségességét és a szén-dioxid-

kibocsátást, támogatva ezzel a fenntartható 

turisztikai gyakorlatokat. Társadalmi és kulturális 

szempontból javítják Heraklion örökségéhez való 

globális hozzáférést, miközben innovatív módon 

népszerűsítik a város történelmét. 

A Kréta régió következő lépései között szerepel 

a turisztikai vállalkozások 

energiahatékonyságának javítását és szén-

dioxid-kibocsátásának csökkentését támogató 

politikai eszközök további fejlesztése, az 

érdekelt felek folyamatos bevonásának 

biztosítása, valamint a regionális irányító 

hatósággal való szoros együttműködés fenntartása 

az erre vonatkozó prioritások keretében történő 

jövőbeli finanszírozás biztosítása érdekében. 
A Kréta régió szorosan együttműködik krétai 
partnerével, a Haniá-i Mediterrán Agronómiai 
Intézettel (CIHEAM MAICh), hogy a projekt 
eredményei tartós hatást gyakoroljanak. 

 

 

Málta 

A máltai idegenforgalmi ágazat 

dekarbonizációjáról szóló SWOT- és PESTLE-

elemzési jelentés véglegesítése után a Máltai 

Egyetem DETOCS partnerei által készített 

Eisenhower-elemzés három prioritási kérdést 

azonosított, valamint 94 SWOT pontot. 

 
(folytatás a 3. oldalon)
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A közös tematikus útmutató már 

elérhető a DETOCS projekt 

könyvtárában. 

 

https://www.interregeurope.eu/detocs/library
https://www.interregeurope.eu/detocs/library
https://www.interregeurope.eu/detocs/library


Ezek a kulcsfontosságú kihívások közvetlenül 

befolyásolták a Külügy- és Idegenforgalmi 

Minisztérium politikai fejlesztési tervét, amelynek 

célja az adatok elérhetőségének, a politikai 

koordináció javítása és az érdekelt felek bevonása a 

turisztikai szektor dekarbonizálása érdekében.  

Először is kiemelték, hogy jelentős hiány van a 

Málta jelenlegi dekarbonizációs teljesítményére 

vonatkozó átfogó adatokból, különösen a szállodák 

és a turisztikai szektor egyéb jelentős szereplői 

tekintetében. Világos alapadatok nélkül nehéz 

mérhető és reális dekarbonizációs célokat kitűzni. A 

hatékony szén-dioxid-csökkentési stratégia 

kidolgozásához elengedhetetlen a kibocsátás fő 

forrásainak megértése. Másodszor, a különböző 

minisztériumok és hatóságok hatáskörébe tartozó 

politikák nem mindig vannak jól összehangolva 

vagy szinkronizálva. Harmadszor, a vállalati szektor 

továbbra is korlátozott támogatást n y ú jt a 

dekarbonizációs politikák végrehajtásának 

felgyorsításához. 

 

(Fent) Helyi érdekelt felek vitatják Málta politikai 

intézkedések javítására irányuló tervezetét 

 
Az első kérdés megoldása érdekében a Külügy- és 

Idegenforgalmi Minisztérium alá tartozó Máltai 

Idegenforgalmi Hatóság (MTA) elindította a 

technikai támogatási eszköz (TSI) projektet indított a 

turizmus fenntarthatósági mutatóinak – többek 

között az energia-benchmarkok – kidolgozására, 

összhangban a 2021–2030-as máltai turisztikai 

stratégiával. A projekt keretében bevezették a 

turisztikai szatellitszámlákat (TSA) is, amelyek egy 

nemzetközileg elismert keretrendszer a turizmus 

gazdasági hatásának értékeléséhez. Az adatok 

gyűjtéséért a Nemzeti Statisztikai Hivatal felel. A 

TSA és a TSI együttesen részletes betekintést 

nyújtanak a gazdasági teljesítménybe, az 

erőforrások felhasználásába, a 

hulladéktermelésbe és a közösség jólétébe, és 

az OECD-vel való együttműködés révén Málta 

megközelítését a globális bevált gyakorlatokhoz 

igazítják. 

A második és harmadik kérdés megoldása 

érdekében a Külügy- és Idegenforgalmi 

Minisztérium kidolgozott egy politikai fejlesztési 

cselekvési tervet, amelyet 2026 februárjáig kell 

végrehajtani. A minisztérium honlapján új weboldal 

jön létre, amely központi platformként szolgál az 

idegenforgalmi szereplők számára, hogy 

hozzáférjenek az energiahatékonysági 

beruházásokra és társfinanszírozott projektekre 

vonatkozó meglévő pénzügyi támogatási 

programokról szóló információkhoz. A weboldal 

praktikus útmutatásokat és tippeket is tartalmaz 

majd az energiatakarékossági intézkedésekhez, 

elősegítve ezzel a turisztikai szolgáltatók nagyobb 

mértékű elkötelezettségét. 

Finnország 

2025 áprilisában a finn DETOCS partnerek Dél-

Ostrobothnia régióban workshopot tartottak a 

DETOCS projekt regionális szereplői számára. A 

workshop időzítése stratégiai jelentőségű volt, 

mivel a Dél-Ostrobothnia regionális program 

felülvizsgálat alatt állt 
, amelynek frissített változata 2025 végére készül 

el. 

A felülvizsgált program tervezetét november 3-ig 

nyilvános véleményezésre bocsátották. A 

Regionális Tanács 2025. november 17-i ülésén 

megvizsgálta a beérkezett visszajelzéseket és 

megvitatta a regionális stratégia ennek 

eredményeként szükséges módosításait. 

2025. december 1-jén a Regionális Közgyűlés 
jóváhagyta a frissített regionális programot. 

A Dél-Ostrobothnia felülvizsgált regionális 

stratégiája a turizmust hangsúlyozza, mint a 

vitalitás és a gazdasági növekedés egyik fő 

hajtóerejét. A tervezethez érkezett visszajelzések 

üdvözölték a turizmusra való nagyobb hangsúlyt, és 

kiemelték annak fontosságát a régió jövője 

szempontjából. Az önkormányzatok megjegyezték, 

hogy a turizmus hozzájárul a vidéki szolgáltatások 

fenntartásához, munkahelyeket teremt és erősíti a 

régió imázsát, míg az UNESCO globális geoparkjai 

kulcsfontosságúak a fenntartható turizmus 

előmozdításában. 

Válaszul a Regionális Tanács megerősítette a 

turizmus szerepét az intelligens specializáció 

keretében. A stratégia a turizmust a regionális 

márkaépítéshez és vonzerőhöz is kapcsolja, azzal 

a céllal, hogy növelje a látogatók számát és 

támogassa a helyi vállalkozói szellemet. 
 

Olaszország 

A hatodik DETOCS érdekelt felek közötti eszmecsere 

október 8–9-én került megrendezésre Burgasz 

városában, Bulgáriában, amelyen az összes 

projektpartner és számos helyi érdekelt fél vett 

részt. Campobasso városát Renato Colonna úr 

képviselte az 
MDM greENgineering srl és Alessandro Di Lallo, a 

GAL Molise scarl képviselője képviselte. A találkozó 

során Campobasso képviselői bemutatták a Molise 

régió stratégiai tervét. Ez a terv a Molise régió és 

az olasz kormány közötti kohéziós 

megállapodáson alapul, amely meghatározza a 

területfejlesztés legfontosabb intézkedéseit 

(folytatás a 4. oldalon) 
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A bevált gyakorlatoktól  politikai 

 

 

 

 

megosztották  Szlovénia, 

Görögország, 

között

 

hogy összekapcsolja 

ezeket  bevált  

 

A DETOCS , a 

gyakorlatban, támogatja 

 

a

intézkedések 

miközben elősegítik a szervezeti és 

egyéni tanulást. 

a 

DETOCS partnereink

, 

látogasson el erre az weboldalunk erre a 

témára szentelt oldalát. 
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összhangban a nemzeti helyreállítási és 

reziliencia tervvel (PNRR) és az uniós 

finanszírozási keretekkel. A Molise ERDF ESF+ 

2021–2027 regionális program, amelynek 

költségvetése körülbelül 400 millió euró, olyan 

intézkedéseket támogat, amelyek célja a 

vállalkozások termelékenységének és a 

foglalkoztatás minőségének javítása, a 

környezetvédelem és az erőforrás-hatékonyság 

előtérbe helyezése a politika kidolgozásában, 

valamint a területi egyenlőtlenségek csökkentése 

a fenntartható városi stratégiák megerősítésével 

és a belföldi területekre vonatkozó nemzeti 

stratégia támogatásával. 

E program keretében különös hangsúlyt fektetnek 

a vállalkozások környezeti teljesítményének 

javítására, az energiahatékonyság és a körforgásos 

gazdaság gyakorlatainak előmozdítására, a 

fenntartható városi mobilitás fejlesztésére, 

valamint az energiaközösségek és a városi zöld 

infrastruktúra fejlesztésének támogatására. Egy 

másik fontos regionális prioritás egy 

fenntartható, éghajlatváltozásnak ellenálló és 

intelligens mobilitási rendszer létrehozása, 

amely jobban összeköti a területet. 

A prezentációban bemutatták Campobasso 

széles körű stratégiáját is, amely 15 

önkormányzat együttműködését foglalja magában 

a régió vonzerejének és innovációs 

potenciáljának növelése érdekében. A stratégia 

központi eleme az energiaközösségek 

népszerűsítése és létrehozása, amelyek 

várhatóan környezeti, gazdasági és társadalmi 

előnyökkel járnak a helyi területek számára. 

Ezért Campobasso önkormányzata kifejezte 

szándékát, hogy csatlakozik a GAL Molise 

Energia Közösséghez, a tágabb térség többi 

önkormányzatával együtt. Ez a közös 

elkötelezettség tükrözi a DETOCS projekt 

szélesebb körű törekvéseit, amelynek célja, 

hogy támogassa a régiókat a turizmus 

fenntarthatóbb, ellenállóbb és előremutatóbb 

megközelítéseinek kidolgozásában. 

 

Bulgária 

A bolgár Burgasz önkormányzata az 

idegenforgalmi és sportlétesítményeiben növekvő 

energiaköltségek és a fenntartható energiával 

kapcsolatos alacsony társadalmi elkötelezettség 

problémájának megoldásán dolgozik. A város, 

amely jelentős tengerparti üdülőhely, 

önkormányzati úszókomplexuma nemzeti és 

nemzetközi versenyeknek ad otthont, és rendkívül 

energiaigényes. A probléma megoldása 

érdekében létrehozták az Ener-gy Community 

Burgas közösséget, amely ötvözi a megújuló 

energiát, az energiahatékonyságot és a polgárok 

bevonását. 

A polgárok, kkv-k és intézmények több mint 220 

000 eurót gyűjtöttek össze egy 400 kWp 

teljesítményű fotovoltaikus rendszer telepítésére 

az úszókomplexumban, amely 2025 nyarán készül 

el. Az intelligens monitoring javítja az 

energiahatékonyságot és csökkenti a fogyasztást, 

bemutatva, hogy a tiszta energia hogyan tudja 

ellátni a kiemelt közcélú infrastruktúrát, és hogyan 

erősíti Burgasz zöld turizmus imázsát. 

A kezdeményezésben Burgasz önkormányzata, 

helyi vállalkozások, polgárok és nem kormányzati 

szervezetek vesznek részt, és más 

önkormányzatok számára is alkalmazható modellt 

kínál. A becsült éves megtakarítás 479 MWh (13 

240 euró), ami körülbelül 169 tonna CO(2) -

kibocsátás-csökkenést jelent, és bemutatja, 

hogyan támogathatják az energiaközösségek a 

fenntartható turizmust a helyi közösség 

bevonásával. 

Magyarország 

Magyarországon eközben a Regionális 

Turisztikai Menedzsment Rendszer (RTMS), amely 

a régióban a koordinált, fenntartható és 

versenyképes turizmus biztosításáért felelős, 

jelenleg egy fontos nemzeti kezdeményezéshez 

járul hozzá a fenntartható turisztikai 

ökoszisztéma megerősítése érdekében. A 

projektet a Nemzetgazdasági Minisztérium 

koordinálja, a Balaton Fejlesztési Tanáccsal és a 

Tokaji Borvidék Fejlesztési Tanáccsal 

együttműködésben. 

Fő tevékenységei közé tartoznak a regionális 

felmérések és kutatások, az eredmények 

bemutatására szolgáló tudásmegosztó 

konferencia, valamint a jövőbeli stratégiai 

együttműködések meghatározása. Minden 

tevékenység a DETOCS projekt eredményeire 

és az annak keretében kidolgozott politikai 

ajánlásokra épül. 

 

 
Ezenkívül a CDDA Nonprofit Ltd. nemrégiben 

elindított egy regionális identitáskutatás, amelynek 

középpontjában a turizmus áll. Ez a kutatás a 

régió identitását meghatározó, a turizmushoz 

közvetlenül kapcsolódó értékeket és erőforrásokat 

vizsgálja. A fenntarthatóság, valamint a DETOCS 

projekt során szerzett ismeretek központi szerepet 

játszanak ebben a munkában. 

 

Hollandia 

2025. szeptember 3-án Middelburg 

önkormányzata a Fenntarthatósági Csoporttal 

és az Impuls Zeelanddal közösen érdekelt felek 

találkozót szervezett a Zeeuwse Bibliotheekben 

a helyi idegenforgalmi szektor 

fenntarthatóságának erősítése érdekében. Az 

eseményen 
28 résztvevőt – köztük vállalkozókat, 

önkormányzati alkalmazottakat és ágazati 

képviselőket – hozott össze, hogy megosszák 

egymással a bevált gyakorlatokat és 

megvitassák az energiahatékonyság és a 

fenntartható működés gyakorlati megközelítéseit. 
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DETOCS jó gyakorlatok 
 
 
 

 

 

https://www.interregeurope.eu/detocs/library
https://www.interregeurope.eu/detocs/library


A vállalkozók valós példákat mutattak be, az 

alacsony költségű beavatkozásoktól az innovatív 

technológiai megoldásokig, megosztva a kihívásokat, a 

költségeket és a mérhető előnyöket. Ezt követően 

strukturált vita következett a fenntartható 

gyakorlatok kiterjesztéséről, az 

energiatakarékossági intézkedések, a támogatások, 

a virtuális turizmushoz hasonló digitális 

megoldások, valamint a vállalkozások és a 

hatóságok közötti együttműködési lehetőségek 

feltárásáról. A résztvevők kiemelték a gyakorlati 

példák megtekintésének fontosságát a bizalom 

építése és a döntések megalapozása 

szempontjából, így a társaktól való tanulás 

kulcsfontosságú témaként került elő. 

 

A találkozó hozzájárult Middelburg turisztikai 

politikájának kialakításához is, amelynek 

középpontjában az alábbiak állnak: 

energiahatékonyság és CO2-kibocsátás 

csökkentése, különösen a történelmi épületekben; a 

látogatói forgalom kezelése, beleértve a virtuális és 

digitális turizmust; valamint a turizmus 

növekedésének és a lakosok életminőségének 

egyensúlyba hozása. 

Middelburg önkormányzata nyilvános reflexiót tett 

közzé az eseményről, kiemelve a pozitív 

elkötelezettséget és a fenntartható vállalkozói 

szellem mögötti növekvő lendületet a régióban. A 

vállalkozók és a politikai döntéshozók közötti 

párbeszéd előmozdításával az esemény 

megerősítette Middelburg integrált megközelítését a 

fenntartható turizmushoz, és bizonyította a DETOCS 

keretében megvalósuló regionális együttműködés 

értékét. 

Miért a DETOCS? 

Az Interreg Europe DETOCS – DEcarbonising the 

TOurism Industry Post Covid-19 Support projekt 

célja, hogy az energiaválság közepette, fenntartható 

és alacsony szén-dioxid-kibocsátású módon 

támogassa az EU idegenforgalmi infrastruktúra-

ágazatának helyreállítását a Covid-19-járvány után. 

Ezzel a DETOCS megfelel az EU gazdaság 

dekarbonizációjára vonatkozó hosszú távú 

politikájának. 

A projekt során a szlovén, görög, máltai, finn, olasz, 

bolgár, magyar és holland partnerek azonosítják és 

megosztják a fenntartható turizmus terén bevált 

gyakorlatokat. Ezek a gyakorlatok az 

energiahatékonyság és az önellátás javításától az 

innovatív, alacsony szén-dioxid-kibocsátású 

turisztikai modellek, például a virtuális turizmus 

bevezetéséig terjednek. Ezen túlmenően a partnerek 

a kapacitásépítési kezdeményezések 

elősegítésével és más régiókban hatékonynak 

bizonyult stratégiák alkalmazásának ösztönzésével 

a regionális politikák megerősítésén dolgoznak. A 

projekt emellett támogatja a turisztikai szolgáltatókat a 

jelenlegi energetikai helyzethez való 

alkalmazkodásban azáltal, hogy segít nekik 

csökkenteni az energiaköltségeket, növelni a 

működési hatékonyságot és megújuló 

energiaforrásokat felhasználó megoldásokat bevezetni. 

Valós példák bemutatásával és a politika és a 

gyakorlatra vonatkozó útmutatások nyújtásával a 

DETOCS lehetővé teszi az érdekelt felek számára, 

hogy tájékozott döntéseket hozzanak, amelyek 

elősegítik a turisztikai ágazat fenntartható fejlődését és 

ellenálló képességét. 

A DETOCS hozzájárul az EU kohéziós politikájához, és 

különösen a „2. politikai célkitűzéshez (PO2): 

Zöldebb, alacsony szén-dioxid-kibocsátású 

Európa”, mivel elősegíti a turisztikai ágazat tiszta és 

fenntartható energiaátállását. 
infrastruktúra. A négyéves DETOCS projekt teljes 

költségvetése 1 980 883,00 euró, amelyből 

1 567 416,40 eurót az Interreg Alap biztosít. 

 

 
Projektpartnerség 

Helyi Energiaügynökség, Spodnje Podravje (SI) – vezető partner 

Kániai Mediterrán Agronómiai Intézet – CIHEAM MAICh (EL) 

Kréta régió (EL) 

Máltai Egyetem (MT) 

A miniszterelnök-helyettes és a külügy- és idegenforgalmi miniszter 
hivatala (MT) 

Thermopolis Ltd. (FI) 

Dél-Ostrobothnia Regionális Tanács (FI) 

Campobasso önkormányzat (IT) 

Regionális Energiaügynökség – Pazardjik (BG) 

Burgas önkormányzata (BG) 

Közép-Duna Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (HU) Middelburg 

önkormányzata (NL) 

Európai Innovációs és Technológiai Intézet (DE) 
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Meghívjuk Önt! 
DETOCS zárókonferencia 
Middelburgban 

 
2026 őszén a DETOCS projekt 

záró nyilvános rendezvényt tart 

Hollandiában, amely egybeesik 

az utolsó projektpartneri 

találkozóval. A rendezvényen az 

összes részt vevő régió vezetői, 

politikai döntéshozói és érdekelt 

felei gyűlnek össze, hogy 

bemutassák a régiók 

eredményeit és a projekt 

eredményeit. 

További részletek hamarosan! 
 

 
 
 
 
 
 
 
Kapcsolat 

 
Tea Potocnik (LEASP) 

Vezető partner 
 

tea.potocnik@lea-ptuj.si 
 
 

 
Interreg Europe DETOCS 

projekt 

@DETOCS_Project 

www.interregeurope.eu/ 

detocs 
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